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гр. София,  06.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 06.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Елица Райковска  

ЧЛЕНОВЕ:  Димитрина Петрова 

Мария Владимирова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 6307 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,22 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ НАЧАЛНИК НА 05 РАЙОННО УПРАВЛЕНИЕ КЪМ СТОЛИЧНА 

ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, се представлява от 

ЮРК. П., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ В. П. С. – редовно призован, не се представлява.  

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К..  

 

ЮРК. П. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба срещу решение на СРС от 15.03.2023 г. по 

административно наказателно дело № 1053/2023 г.  

 

ЮРК. П.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 

 

С оглед липсата на доказателствени искания съдът намира делото за изяснено от 

фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

ЮРК. П.: Моля да уважите подадената от нас касационна жалба. В същата се 



съдържат основания, които обосновават неправилността на въззивното решение и 

моля да го отмените като такова. Съдът не е изяснил правилно и релевантно 

съдебните факти, поради което решението е издадено в нарушение на 

съдопроизводствените правила. Повече съображения в тази насока са изложени в 

самата касационна жалба, която е подробна и обоснована и по изложеното в същата, 

моля да я уважите и да отмените решението на СРС. Претендирам юрисконсултско 

възнаграждение в полза на СДВР, което да бъде определено в минимален размер. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на 

първоинстанционния съд като неправилно и незаконосъобразно. 

 

      СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

        Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,24 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


